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Іноземні інвестиції виступають як один з ключових джерел розвитку 

економіки країни. Вони сприяють залученню нових технологій, капіталу та 

знань, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності та зростанню 

економіки в цілому. В умовах глобалізації та зростання міжнародного 

бізнесу, правове становище підприємств з іноземними інвестиціями має 

велике значення для залучення та збереження іноземного капіталу [1].  

Останніми роками правовий статус підприємства з іноземними 

інвестиціями стає предметом все більшого занепокоєння серед політиків, 

науковців та місцевих громад. Хоча іноземні інвестиції можуть принести 

економічні вигоди, вони також можуть мати негативний вплив на місцеві 

громади. Правовий статус підприємства з іноземними інвестиціями може 

призвести до експлуатації місцевих ресурсів. Іноземні інвестори можуть 

надавати пріоритет власним інтересам над інтересами місцевої громади. 

Вони можуть мати більше повноважень і ресурсів, ніж місцева влада, щоб 

домовитися про умови. Місцеві громади можуть не мати належної інформації 

чи представництва для захисту своїх інтересів. Це може призвести до 

ситуацій, коли іноземні інвестори експлуатують місцеві ресурси, залишаючи 

громаді мало переваг. 
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Крім того, правовий статус підприємства з іноземними інвестиціями 

може призвести до недобросовісної конкуренції з місцевим бізнесом. 

Іноземні інвестори можуть мати доступ до дешевших ресурсів або робочої 

сили зі своїх рідних країн. Вони також можуть мати більше ресурсів для 

просування своїх продуктів або послуг. Місцеві підприємства можуть бути 

не в змозі конкурувати на рівних умовах. Це може призвести до ситуації, 

коли місцеві підприємства будуть витіснені з ринку, що призведе до втрати 

робочих місць і занепаду місцевої економіки [2]. 

Крім того, правовий статус підприємства з іноземними інвестиціями 

може призвести до втрати суверенітету. Іноземні інвестори можуть мати 

неправомірний вплив на місцеву політику чи правила. Вони також можуть 

мати право подавати до суду на уряди за політику, яку вони вважають 

шкідливою для своїх інвестицій. На органи місцевого самоврядування може 

чинитися тиск, щоб вони віддавали перевагу інтересам іноземних інвесторів 

над інтересами своїх громадян. Це може призвести до ситуації, коли органи 

місцевого самоврядування не зможуть приймати рішення, які відповідають 

інтересам громадян. 

Хоча іноземні інвестиції, безумовно, пов’язані з ризиками, є й 

потенційні вигоди. Наприклад, правовий статус підприємства з іноземними 

інвестиціями може принести економічні вигоди місцевим громадам. Іноземні 

інвестори можуть привнести нові технології чи досвід у місцеву 

промисловість. Вони можуть створювати робочі місця та сприяти розвитку 

місцевої економіки. Вони також можуть генерувати податкові надходження 

для місцевих органів влади [3] 

Крім того, правовий статус підприємства з іноземними інвестиціями 

може принести користь навколишньому середовищу. Іноземні інвестори 

можуть бути підпорядковані екологічним нормам у своїх країнах, яких вони 

повинні дотримуватися в країні перебування. Вони можуть принести 

інновації, які зменшать вплив на навколишнє середовище. Вони також 



 
 

306 

можуть інвестувати у відновлювані джерела енергії або інші екологічні 

практики. 

Також правовий статус підприємства з іноземними інвестиціями може 

принести користь споживачам. Іноземні інвестори можуть пропонувати нові 

продукти або послуги, недоступні на місцевому рівні. Вони можуть 

пропонувати товари чи послуги за нижчими цінами, ніж місцеві конкуренти. 

Вони також можуть пропонувати продукти чи послуги вищої якості, ніж 

місцеві конкуренти [4]. 

Підсумовуючи, правовий статус підприємства з іноземними 

інвестиціями є складним питанням із потенційними перевагами та ризиками. 

Хоча іноземні інвестиції можуть принести економічні, екологічні та споживчі 

вигоди, вони також можуть призвести до експлуатації місцевих ресурсів, 

недобросовісної конкуренції з місцевими підприємствами та втрати 

суверенітету. Важливо, щоб політики ретельно розглядали ці питання під час 

прийняття рішень щодо іноземних інвестицій. Збалансовуючи потенційні 

переваги та ризики іноземних інвестицій, політики можуть допомогти 

забезпечити місцевим громадам можливість отримати переваги іноземних 

інвестицій, мінімізуючи їх негативний вплив. 
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